
国際ロータリーのテーマ
イマジン ロータリー

会長 ジェニファー・ジョーンズ

クラブのテーマ
夢を語ろう、そして私たち一人
一人が行動し、夢を叶えよう
会長 三田春彦

第２７５０地区のテーマ
ロータリーを広めよう

ガバナー 富澤為一

２０２３年３月２日第２６０１回・例会プログラム

１２：３０ 開会点鐘 三田会長

ロータリーソング

ソングリーダー 馬場会員・安居会員

「国歌」「奉仕の理想」

ビジター・ゲストの紹介 親睦委員会

会長報告 三田会長

幹事報告 中村幹事

委員会報告

記念日祝い

ニコニコ・ボックス

ピアノ演奏 川上路子

１３：００ 卓話

「令和の金融教育事情」

三井住友信託銀行 丸岡知夫氏

１３：３０ 閉会点鐘 三田会長

会長 報告

いよいよ３月に突入しました。実際のところ、まだまだ寒さも厳しいですが、3月という言葉を聞く
だけで「春」をイメージしてしまいます。こんなことわざがあります。「春眠暁を覚えず(気持ち良す
ぎて朝に気付かずつい寝過ごしてしまう)。」早くその様な日が来るのが待ち遠しいですね。さて、
明日３月３日はひな祭りです。私の娘が小さい頃は、ひな人形を飾り、菱餅を供え、雛あられや
桜餅を買い、ちらし寿司、はまぐりのお吸い物を作り、私の親、家内の親と一緒に娘の成長を願
いひな祭りを楽しみました。しかし、娘が大人になるに連れ、いつのまにかひな祭りもやらなくなっ
てしまいました。娘が成長した証なのでしょうがないですが、ちょっと寂しい、親バカな私です…。

先週の地区大会では、ご出席をした皆様にはお疲れ様でした。ありがとうございました。３年ぶ
りとなる制限が無い地区大会でした。昨年の地区大会では、パシフィックベイスングループ（ＰＢ
Ｇ）の会員の皆さんは参加が出来ませんでしたが、今年の地区大会では、ＰＢＧの皆さんも大勢
の方が参加をしていました。地区大会参加者数は、公表約２，０００名です。グランドプリンスホテ
ル新高輪 国際館パミールの会場は、本会議 クラブ紹介の時はほとんど満席で、久しぶりだった
ので圧巻でした。前日の「ＲＩ会長代理ご夫婦歓迎晩餐会」は、昨年の出席は会長、幹事だけでし
たが、今年の晩餐会は、コロナ前に戻り大勢の皆さんが参加をしていました。この２年は、集まる
機会が難しかったので、今年の晩餐会では色々な方と話すことが出来、有意義であり、楽しい時
間でありました。

１年に１回、２７５０地区会員の皆さんが一同に集まるこの様な大会は、ロータリークラブを継続
する中では、重要な事だと思います。地区大会が中止になった２年前を考えると残念でなりませ
ん。ロータリークラブでは、地区大会をこの様に位置づけています。「親睦と、感銘深い講演と、ク
ラブおよび地区の業務に関する事項の討議を通じて、ロータリーのプログラムを推進するために、
毎年、各地区で開かれる会合」と記載しています。そして、「全ロータリアンと家族が出席出来る」
と、なっています。家族も出席出来るとは、ロータリー的ですね。
また来年開催される地区大会。どの様な地区大会になるか、ホストクラブとなるクラブが検案中
でしょう。1日少々疲れましたが、私にとっては有意義な時間であったことは間違いありません。
また、来年の地区大会が楽しみです。

The Rotary Club Of Tokyo Meguro
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幹事 報告

記念日のお祝い

ピアノ演奏 川上路子さん

卓 話

松任谷 由実作曲 曲名 「ノーサイド」

●引き続き、盛 会長エレクトと花谷次期幹事が次年度に向けて準備を進めております。
活動計画書のご住所など変更がございましたら事務局までお知らせください。
また、各委員長への原稿の依頼をお願いいたしますのでご協力をお願いいたします。

●親睦委員長の池田会員が準備を進めてくださり観桜会夜間例会が下記の日程で開催です
日時：3月23日（木） １８：００（点鐘）
場所：ホテル雅叙園東京
改めましてご案内致します。皆さんご出席を、どうぞよろしくお願いいたします。

●ロータリーGOマップが出来たようです。
まもなくイベントのチラシが届きましたら、皆様に配布いたします。
開催期間：3月15日（水）から4月10日（月）

●４月１６日（日）に予定されてる、We Love Meguroのチラシが出来ましたので、例会場掲示板を
ご覧ください。

●目黒クラブで予定されているゴルフ予選会の場所が決まりましたのでお知らせいたします。
日時：３月２９日（水）９：３６スタート
場所：葉山国際カントリークラブ
※追って、ご案内させていただきます。

●財団ニュース3月号などのお知らせが例会場入口掲示板にございますので
ご講読よろしくお願いいたします。

令和の金融教育事情

三井住友信託銀行 丸岡知夫氏

該当者はいらっしゃいませんでした。



出席記録 会員数 出席数 出席免除者 出席率
メーキャップ

補正

２月１６日 総数 ３１名 出席 １９名 出席０名/0名 61.2％

「先週のビジター・ゲストのご紹介」

ニコニコＢＯＸ

件数 ４件 金額11,000円 累計５３７，０００円 目標 １，０００，０００円

■中村幹事
盛会員、花谷会員、本日は卓話楽しみです。よろしくお願いします。

■三田会長
私が大ファンの小田和正さんのアリーナチケットが当たりました。ニコニコです。
盛会員、花谷会員、卓話をよろしくお願いします。

■花谷会員
コロナの体験をお話します。

■菅野会員
次年度の最強コンビですね。
お2人の活躍を期待しております。頑張れ盛さん、しっかり支えて花谷先生！

本日はいらっしゃいませんでした。

■盛 洋子会員

プロフィール
株式会社日本マンパワー入社 教育本部勤務。その後開発企画部へ異動し
トレーニングコーディネーターとなる（研修準備や講師との打合せ）
その後、研修講師として独立
１９９７年 株式会社オレンヂファーム設立
代表取締役社長

資格・所属
東京目黒ロータリークラブ
公益財団法人実務技能検定協会評議委員
日本秘書クラブ関東支部前支部長
文部科学省後援秘書技能検定面接試験審査員
社団法人全国産業人能力開発団体連合会認定キャリアデベロップメントアドバイザー
デール・カーネギー・アソシエイツ認定デール・カーネギー・コース/プレゼンテーションコース インストラクター

■花谷勇治会員
自己紹介
目黒生まれ、港区白金小学校へ越境入学し、麻布学園に入学、慶應義塾大学へ進む。
卒業は昭和50年、川崎市立川崎病院勤務、専門は上部消化管：食道、胃、十二指腸（外科）
下目黒で開業してから２０年
治療から予防へ
胃がんは早期発見、早期治療が肝要である
定期的ながん検診が必要
生活習慣病も早期発見、早期介入（治療）が肝要である
折角異常が見つかっても、生活習慣の改善は難しい
治療が必要だと説明しても「薬に頼りたくあい」という
何とか治療を開始しても、中断してしまう
血圧、血糖、脂質の異常が続くと」、動脈硬化が進行する



例会日：木曜日（Thursday） 12：30～13：30
例会場：ホテル雅叙園東京（hotel Gajyo-en tokyo）

〒153-0064 東京都目黒区下目黒1-8-1
TEL：03-3491-4111（代表）

東京目黒ロータリークラブ事務局
〒153-0064 東京都目黒区下目黒1-8-1

アルコタワー3Ｆ
ＴEL：03-3492-1350 FAX：03-3492-2100
URL：http://www.Tokyo-meguro-rotary.club
E-maiｌ：office@tokyo-meguro-rotary.club

発行人 ＲＩ Ｄ２7５０ 東京目黒ロータリークラブ
2022-23度会長 三田春彦 幹事 中村健二郎 副会長 羽田伊助 副幹事 花谷勇治

広報委員会週報委員会 ２０２3年３月２日 第２６０１号

今後の予定

2023年 「水と衛生」月間

3月2日（木） 通常例会：令和の金融教育事情 丸岡知夫氏 第９回理事会

3月9日（木） 通常例会：「デンマーク世界選手権」の報告 吉越奏詞君

3月16日（木） 通常例会： 米山奨学生 姚 子茜さん

3月23日（木） 観桜会夜間例会

第２６００回 地区大会 グランドプリンスホテル新高輪 国際パミール館

■地区大会本会議 今回は２，０００人くらいだったようです

■米山記念奨学会ブース ■記念講演「つながり」 青山学院大学 原 晋監督

■地区大会を忘れている方も
いらしたようで…
全員参加とはいきませんでした。
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